
ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR DO PARQUE DOS BÚFALOS 

Data: 11 de janeiro de 2025 
Horário de Início: 10h14 
Local: Reunião Virtual 

Presentes: 

 Ademilson Galdino da Silva 
 Maria Aparecida Ramos Sales 
 Alessandra Santos 
 Amanda 
 Daniel Firmino 
 Wesley 
 Outros conselheiros e participantes, conforme registro na gravação. 

Pauta da Reunião: 

1. Informes gerais sobre o Parque dos Búfalos. 
2. Atualizações sobre a inauguração do Parque Pilão. 
3. Planejamento das próximas reuniões do conselho. 
4. Apresentação e discussão sobre o projeto de gestão do Parque Pilão. 

Desenvolvimento da Reunião: 

1. Informes Gerais: 
o Gestor Ademilson iniciou a reunião desejando um bom ano a todos e 

forneceu atualizações sobre as melhorias realizadas no Parque dos 
Búfalos, incluindo: 

 Conclusão do portão da fumaça. 
 Instalação de faixas de aviso. 
 Posicionamento de seguranças e início das obras de concretagem 

na ponte de acesso. 
o Ressaltou os desafios enfrentados, mas destacou os avanços obtidos 

graças à colaboração dos membros. 
o  

2. Inauguração do Parque Pilão: 
o Foi informado que a Secretaria de Habitação deverá transferir o termo de 

posse do Parque Pilão para a Secretaria do Verde até o dia 25 de janeiro 
de 2025. 

o Foram realizadas diligências para identificar problemas a serem 
corrigidos antes da inauguração, como roçagem, reparos em portões e 
melhoria na iluminação. 

o A data prevista para a inauguração é 25 de janeiro de 2025, ainda sujeita 
à confirmação. 

o A importância de envolver o conselho na apresentação durante a 
inauguração foi discutida, bem como a necessidade de melhor 
planejamento por parte das secretarias envolvidas. 

 



3. Planejamento das Próximas Reuniões: 
o Foi proposto que a próxima reunião do conselho seja realizada em 1º de 

fevereiro de 2025, primeiro sábado do mês, para apresentação do projeto 
de gestão do Parque Pilão. 

o O coordenador geral será responsável por apresentar o projeto, 
permitindo que os conselheiros questionem e proponham ajustes antes de 
sua aprovação. 

4. Discussão sobre o Projeto de Gestão do Parque Pilão: 
o Maria Aparecida questionou como será conduzido o processo de 

construção do plano de gestão e se ele será elaborado com a participação 
ativa do conselho. 

o Ademilson informou que o plano ainda está em elaboração e que a 
apresentação na próxima reunião permitirá sugestões e melhorias pelos 
conselheiros. 

o Foi levantada a possibilidade de separar os conselhos dos dois parques 
no futuro, dada a complexidade da gestão conjunta. 

Encaminhamentos: 

1. Confirmar oficialmente a data da inauguração do Parque Pilão. 
2. Garantir a participação do conselho na inauguração e apresentação ao público. 
3. Preparar a apresentação do projeto de gestão para a próxima reunião em 1º de 

fevereiro. 
4. Solicitar às secretarias responsáveis a conclusão das pendências identificadas no 

Parque Pilão antes da inauguração. 

Encerramento: A reunião foi encerrada às 12h45 com os agradecimentos do Gestor  
Ademilson Galdino da Silva a todos os participantes. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


